

Протокол № 12
засідання Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України
при Міністерстві у справах ветеранів
(у режимі онлайн)
30 липня 2025 року

Присутні:

Архіпова Наталія – начальник відділу по роботі із членами сімей загиблих Департаменту соціальної політики Міністерства у справах ветеранів України
Шульга Сніжана – заступник начальника відділу взаємодії з інститутами громадянського суспільства Управління вшанування та увічнення Міністерства у справах ветеранів України

Личманенко Наталя - кандидат до складу Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України від Хмельницької області

Свінціцька Людмила - кандидат до складу Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України від Полтавської області

Зубжицька Оксана - член минулого складу Ради родин загиблих

Міхнюк Ірина - член минулого складу Ради родин загиблих

Турусова Олена - член минулого складу Ради родин загиблих

Вольська Наталія – голова Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України

Харченко Наталія – перший заступник голови Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України

Радчук Валентина – заступник голови Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України

Воїн Ольга – секретар Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України

Абрамович Олександра – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України

Бувалкіна Маргарита – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України

Голополосова Людмила – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України

Костенко Ірина – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України

Ложешнікова Олена – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України

Максименко Олена – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України

Матієнко Вікторія – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України

Ніколаєнко Валентина – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України

Сельницька Ірина - член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України

Степанок Олена – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України

Стефанишин Лариса – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України

Сторчеус Олександр – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України

Швець Тамара – член Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України

Відсутні 7 членів Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України

Порядок денний:

1. Обговорення пропозиції щодо включення до персонального складу Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України нових членів, які відповідають вимогам, зазначеним в п. 1 Розділу III Положення про Раду родин загиблих Захисників і Захисниць України, затвердженого наказом Мінветеранів №479 від 16.06.2025.
2. Обрання голови, першого заступника голови, заступника голови та секретаря Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України відповідно до абз. 2 п. 3

Розділу III Положення про Раду родин загиблих Захисників і Захисниць України, затвердженого наказом Мінветеранів №479 від 16.06.2025.

3. Різне.

Вітальне слово голови Ради родин Захисників і Захисниць України Наталії Вольської.

Секретар Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України Ольга Воїн повідомила про підключення онлайн на відеоконференції до засідання Зубжицької Оксани, Міхнюк Ірини та Турусової Олени, які заздалегідь не повідомляли про намір прийняти участь у засіданні Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України.

Голова Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України Наталія Вольська повідомила, що перед засіданням Зубжицька Оксана повідомила її про намір прийняти участь у засіданні Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України, запропонувала з метою забезпечення принципу відкритості та гласності засідань Ради поставити на голосування питання щодо забезпечення доступу до засідання зазначеним особам.

Зубжицька Оксана заперечувала проти голосування за надання доступу до засідання, посилаючись на принцип гласності та відкритості засідань Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України, які передбачені діючою редакцією Положення про Раду родин загиблих Захисників і Захисниць України, не реагувала на зауваження Голови Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України Наталії Вольської щодо заважання веденню засіданню Ради, у зв'язку з чим за розпорядження голови Ради Зубжицька Оксана, Міхнюк Ірина та Турусова Олена відключені від доступу до відеоконференції засідання.

З питання першого порядку денного:

Виступила заступник голови Ради Валентина Радчук, яка повідомила про те, що на електронну адресу Ради надійшли листи від Хмельницької та Волинської ОВА щодо кандидатур до складу Ради від зазначених областей, однак на засідання Ради ці особи не запрошені.

Голова Ради Наталія Вольська принесла вибачення, щодо незапрошення на засідання Ради кандидатів до її складу від Хмельницької та Волинської областей, пославшись на тимчасову відсутність у неї доступу до електронної адреси Ради, запропонувала за можливості забезпечити підключення зазначених осіб до відеоконференції засідання.

Секретар Ради Ольга Воїн повідомила про підключення до засідання ради кандидата до її складу від Хмельницької області Свінціцької Людмили.

Виступила кандидат до складу ради від Полтавської області Наталя Личманенко, яка повідомила членам Ради щодо своєї громадської діяльності з сприяння захисту, підтримки та реалізації інтересів членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України.

Голова Ради Наталія Вольська запропонувала членам Ради ставити запитання до кандидата до складу Ради, запитань не послідувало.

Виступила кандидат до складу ради від Хмельницької області Людмила Свінціцька, яка повідомила членам Ради щодо своєї громадської діяльності з сприяння захисту, підтримки та реалізації інтересів членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України.

Голова Ради Наталія Вольська запропонувала членам Ради ставити запитання до кандидата до складу Ради, запитань не послідувало.

Голова Ради Наталія Вольська повідомила про направлення в строк до 07.08.2025 пропозиції до Міністерства у справах ветеранів щодо включення до складу Ради нових членів від Волинської, Полтавської та Хмельницької областей.

3 питання другого порядку денного:

Слухали голову Ради Наталію Вольську, яка запропонувала членам Ради висувати за згодою свої кандидатури на голову Ради, першого заступника голови Ради, заступника голови Ради, секретаря Ради, а у випадку відсутності таких кандидатів запропонувала проголосувати за залишення керівного складу Ради у діючому складі.

Член Ради Максименко Олена запропонувала обрати головою Ради Голополосову Людмилу, першим заступником голови - Харченко Наталію, заступником голови Радченко Валентину.

Член Ради Ложешнікова Олена запропонувала продовжити повноваження керівного складу Ради у діючому складі.

Заступник голови Ради Радчук Валентина повідомила про складення з себе повноважень заступника голови Ради внаслідок недієвості та неконструктивності роботи Ради. Запропонувала скликати наступне засідання Ради офлайн на якому обрати керівний склад та розглянути інші питання, які будуть включені до порядку денного, посилаючись на необхідність надання можливості прийняття в голосуванні участі новими членами Ради, які будуть включені до її складу. Просила поставити цю пропозицію на голосування членами Ради.

Пропозицію Радчук Валентини підтримала член ради Голополосова Людмила.

Голова Ради Вольська Наталія повідомила, що на виконання наказу Міністерства у справах ветеранів України склад Ради, у тому числі керівний, повинен бути до 07.08.2025, тобто на цьому засіданні приведений до відповідності до нової редакції Положення про Раду родин загиблих Захисників і Захисниць України, а до призначення наказом Міністерства до складу Ради нових членів, вони не зможуть приймати участь у голосуванні.

Представник Міністерства у справах ветеранів України Шульга Сніжана зазначила про доцільність обрання керівного складу Ради на цьому засіданні.

Голова Ради Вольська Наталія звернулася до члена Ради Голополосової Людмили з запитанням щодо надання згоди на обрання головою Ради, на що остання не надала своєї згоди.

У зв'язку з відсутністю кандидатур на посаду голови, першого заступника голови, заступника голови та секретаря Ради голова Ради Наталія Вольська запропонувала обрати керівний склад Ради у діючому складі.

Член Ради Радчук Валентина зауважила, що у зв'язку з складенням нею своїх повноважень заступника Ради та відсутністю її згоди займати зазначену посаду таке голосування є неможливим. Запропонувала переобрати заступника голови Ради.

Член Ради Стефанишин Лариса запропонувала залишити діючий керівний склад Ради з урахуванням пропозиції Радчук Валентини.

Головою Ради Вольською Наталією запропоновано членам Ради обговорити питання щодо порядку проведення голосування та наявності кандидатури на посаду заступника голови Ради, за результатами якого було отримано згоду на обрання на зазначену посаду Голополосової Людмили, після чого головою Ради Вольською Наталією на голосування поставлена пропозиція обрати заступником голови Ради Голополосову Людмилу, а інших членів керівного складу Ради переобрати у діючому складі, тобто обрати головою Ради - Вольську Наталію, першим заступником голови Ради - Харченко Наталію, заступником голови Ради - Голополосову Людмилу, секретарем Ради - Воїн Ольгу.

Голосували:

«ЗА» - 12 осіб;

«УТРИМАЛИСЬ» - 2 особи;

«ПРОТИ» - 1 особа;
Не приймали участь у голосуванні - 2 особи.

Ухвалили: Обрати головою Ради - Вольську Наталію, першим заступником голови Ради - Харченко Наталію, заступником голови Ради - Голополосову Людмилу, секретарем Ради - Воїн Ольгу.

З питання третього порядку денного:

Слухали Голову Ради, яка доповіла звернення до Ради родин загиблих Захисників і Захисниць України від ГО "Міст 3.10" щодо порушення пільг, які діяли для осіб, які мають статуси учасників бойових дій та членів родин загиблих Захисників і Захисниць України та втрати контролю громади над об'єктом оздоровчого призначення - термальним басейном "Закарпаття" за адресою: Закарпатська область, м. Берегове, вул. Корятовича, 1. Запропонувала підтримати позицію ГО "Міст 3.10, направити зазначене звернення для розгляду до Міністерства у справах ветеранів України.

Голосували:

«ЗА» - 17 осіб;
«УТРИМАЛИСЬ» - 0 осіб;
«ПРОТИ» - 0 осіб;
ОДНОГОЛОСНО.

Ухвалили: підтримати позицію ГО "Міст 3.10, направити зазначене звернення до розгляду до Міністерства у справах ветеранів України.

Заключне слово голови Ради родин загиблих. Подякувала всім членам Ради та учасникам зустрічі за участь у засіданні та активність під час засідання і обговорення питань порядку денного.

Голова Ради

Наталія Вольська

Секретар Ради

Ольга Воїн